

**ARKANSAS SENATE**  
86th General Assembly - Regular Session, 2007  
**Amendment Form**

\*\*\*\*\*

**Subtitle of Senate Bill No. 224**

"AN ACT TO MAKE TECHNICAL CORRECTIONS TO THE ELECTION LAWS OF THE  
STATE OF ARKANSAS."

\*\*\*\*\*

**Amendment No. 1 to Senate Bill No. 224.**

Amend Senate Bill No. 224 as originally introduced:

Page 5, delete lines 13 and 14 and substitute the following:

"how to vote, including how to cast a provisional ballot and instructions for fail-safe voting;"

AND

Page 5, line 34, delete "(c)(4)-(8)" and substitute "(c)(5) and (6)"

AND

Page 7, line 16, delete "[Effective January 1, 2006]" and substitute "~~[Effective January 1, 2006]~~"



The Amendment was read the first time, rules suspended and read the second time and \_\_\_\_\_

By: Senator Faris

MBM/GFM - 02-05-2007 09:23

MBM332

\_\_\_\_\_  
Secretary